



ETIFICAÇÃO CRONOGRAMA – EDITAL SEI 27/2019

A Comissão Julgadora, nomeada através da PORTARIA DIRFAMED Nº 10, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2019, **retifica** o cronograma para aplicação das demais etapas do Processo Seletivo Simplificado do Edital 27/2019 da seguinte forma:

Onde se lê:

Divulgação das Datas, Locais e Horários para o Sorteio do ponto para a prova didática, Prova Didática e Entrega de Títulos

ATIVIDADE	DATA	LOCAL DE REALIZAÇÃO	HORÁRIO
Sorteio do Ponto para Prova Didática	08/04/2019	Sala de Reuniões da FAMED – Av. Pará, 1720 - Bloco 2U – Campus Umuarama – Uberlândia-MG	08h00.
Análise de Títulos	08/04/2019	Sala de Reuniões da FAMED – Av. Pará, 1720 - Bloco 2U – Campus Umuarama – Uberlândia-MG	08h00.
Prova Didática	09/04/2019	Sala de Reuniões da FAMED – Av. Pará, 1720 - Bloco 2U – Campus Umuarama – Uberlândia-MG	08h00.

Leia-se:

Divulgação das Datas, Locais e Horários para o Sorteio do ponto para a prova didática, Prova Didática e Entrega de Títulos

ATIVIDADE	DATA	LOCAL DE REALIZAÇÃO	HORÁRIO
Sorteio do Ponto para Prova Didática	23/04/2019	Anfiteatro FAMED – Av. Pará, 1720 – Bloco 2H – Campus Umuarama – Uberlândia-MG	08h30.
Análise de Títulos	23/04/2019	Anfiteatro FAMED – Av. Pará, 1720 – Bloco 2H – Campus Umuarama – Uberlândia-MG	08h30.
Prova Didática	24/04/2019	Anfiteatro FAMED – Av. Pará, 1720 – Bloco 2H – Campus Umuarama – Uberlândia-MG	08h30.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA



Obs. Conforme o EDITAL DE CONDIÇÕES GERAIS nº. 020/2019 em seu item 6.5 - A prova didática (quando houver), será realizada em sessão pública, como fase posterior à prova escrita, participando somente os **candidatos aprovados naquela fase**, após o esgotamento dos prazos para interposição de recurso contra a prova escrita, sendo sua assistência vedada aos demais candidatos, consistirá em prova didática pedagógica e/ou prova didática procedimental, conforme dispuser o edital específico. **A ordem de apresentação dos candidatos será fixada por sorteio.** Diante disto, considerando o sorteio da ordem de apresentação, a prova didática poderá ser realizada em dias subsequentes, respeitando-se o item 6.5.1 do EDITAL DE CONDIÇÕES GERAIS nº. 020/2019.

Uberlândia, 26 de março de 2019.

Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Uberlândia